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TUHINJSKI GLAS – Glasilo je izdalo in založilo Turistično društvo Tuhinjska dolina, zanj upravni odbor in predsednik Ivan Hribar. 
Odgovorni urednik Andrej Žalar. Tuhinjski glas dobijo vsa gospodinjstva v Tuhinjski dolini, vključno tudi v KS Špitalič in Motnik 
brezplačno. Naklada: 2000 izvodov. Naslovnica (foto - A. Žalar): 29. marca bo v Termah Velikonočni sejem, 12. aprila pa bomo 
praznovali Veliko noč.

EKO nagrade 
Termam Snovik

Terme Snovik so v minulem letu 
prejele naslednje nagrade:

-  Priznanje za energetsko učinkovito 
podjetje 2008 (priznanje Ministrstva 
za okolje in prostor ter časnik 
Finance)

-  Nagrada za ohranjanje čistega zraka 
(nagrado podeljuje Agencija za okolje 
R Slovenije in Zveza prijateljev mla-
dine Slovenije)

-  Srebrni znak za energetsko učinkovito 
stavbo (podeljuje Celjski sejem, d.d.)

-  Nagrada s področja varstva podjetja 
(podeljuje CIPRA, Mednarodna ko-
misija za varstvo Alp)

-  Okolju prijazno podjetje 2008 (pode-
ljuje časnik Finance in Ekološki 
sklad)

-  Certifi kat za okolje EU za turistične 
namestitve – EU Marjetica je bil Ter-
mam Snovik slovesno podeljen 1. fe-
bruarja 2008.

 Veliko prijateljev se je zbralo v sejni sobi 
restavracije Potočka, kjer so  nazdravili in 
razrezali slavnostno torto. Zbrane goste in 

prijatelje najvišje ležečih slovenskih term 
sta z izbranimi melodijami na citrah in ki-
tari navdušili Katarina Hribar in Sara 
Drolc, dosežke in načrte pa je predstavil 
direktor Term Ivan Hribar.
»Preteklo leto je bilo za terme uspešno. 

Februarja smo kot prvo slo-
vensko turistično podjetje 
prejeli ekološki znak EU 
Marjetico, ki simbolizira ka-
kovost, okoljevarstveno 
uspešnost ter ekološko učin-
kovitost. K temu pa sodijo 
tudi pridobljene nagrade v 
preteklem letu, ki vse pov-
darjajo okolju prijazno delo-
vanje in energetsko učinkovi-
tost. Letos pa bomo vso 
pozornost in prizadevanja 
usmerili v nadgradnjo obsto-

ječih storitev dobrega počutja ter športno 
animacijskih programov namenjenih eno-
dnevnim in stacionarnim gostom. Nadalje-
vali pa bomo tudi sodelovanje s turističnim 
društvom Tuhinjska dolina ter s športnimi 
in drugimi društvi, ki organizirajo razne 
dogodke.« Čestitkam se je pridružil tudi 
kamniški župan Tone Smolnikar, ki je 

TD TUHINJSKA DOLINA
- 13. marca ob 19. uri Občni zbor TD 
Tuhinjska dolina v Termah Snovik
- 14. marca ob 19. uri Predavanje o bal-
konskem cvetju v OŠ Šmartno   
- 29. marca od 10. do 16. ure Velikonočni 
sejem pri Termah Snovik
-  20. junija Kolesarski vzpon na Veliko pla-

nino, start pri Termah Snovik
-  22. in 23. avgusta Etnološka prireditev pri 

Termah Snovik 
-  26. in 27. decembra Žive jaslice pri Termah 

v Bizjakovih dolinah 

TERME SNOVIK 
-  8. in 10. marca Presenečenje za ženske in 

moške 
-  Maja Kresovanje in nočni pohod na 

Miklavža

Sedma obletnica  v Termah
V soboto, 24. januarja, so v Termah proslavili sedmo obletnico delovanja.

 -  6. junija Sedmo kuharsko tekmovanje v 
pripravi postrvi

TD GORA SV. MIKLAVŽ
- 1. marca ob 14. uri Občni zbor TD Gora v 
mežnariji na Gori 
-  7. ali 14. marca (odvisno od vremena) 

Akcija čiščenja Gore ter njene okolice, po-
stavitev klopi ter ureditev pašnika pod me-
žnarijo (ograja), priprava poda (kmečkega 
poslopja za muzej kmečkega orodja).

-  9. marca Odprtje mežnarije ter cerkve za 
ogled pohodnikom ter ostalim obiskoval-
cem. Mežnarija bo odprta ob sobotah od 
13. ure dalje in nedeljah od 14. ure dalje. 

-  1. maja Tradicionalno srečanje na praznik 
dela, popoldan sveta maša ob 15. uri, po 
maši družabno srečanje 

-  24. junija Kresni večer ob dnevu samostoj-

nosti. Ob 19.30 sveta maša, nato bogat 
kulturni program. Prireditev organiziramo 
skupaj s KD Srednja vas.

-  27. septembra Žegnanjska nedelja s sveto 
mašo ob 10. uri

-  10. in 11. oktobra Prikaz kmečkih običa-
jev: ličkanje, ribanje zelja, striženje ovac, 
pečenje kostanja, stiskanje mošta, izdelava 
košev itd.

-  5. decembra Tradicionalni Miklavžev tek 
TERME SNOVIK–SV. MIKLAVŽ v sode-
lovanju s Športnim društvom Šmartno v 
Tuhinju. 

-  6. decembra Miklavževa nedelja, prihod 
Miklavža in obdarovanje vseh otrok, ki 
pridejo na Goro.

-  SILVESTROVO - Zahvalna maša ob 20. 
uri, ognjemet ter pričakovanje novega leta 
na Gori.

Prireditve in dogajanja v Tuhinjski dolini

posebej poudaril izredno hitro rast podjetja. 
Razrez torte in prvi kos je pripadel stalne-
mu obiskovalcu Urošu Repanšku s Hom-
ca, ki je bil v sedmih letih gost term prek 
800 krat.

A.Žalar
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Etnološka sekcija Turističnega društva 
Tuhinjska dolina bo 29. marca pri Termah 
pred letošnjimi velikonočnimi prazniki 
pripravila Velikonočni sejem.
V Etnološki sekciji Turističnega društva 
Tuhinjska dolina je predsednica Manja 
Žebaljec napovedala, da bo sejem v nede-
ljo, teden dni pred cvetno nedeljo in štiri-
najst dni pred Veliko nočjo, od 10. do 16. 
ure.

Tudi letos se bodo na sejmu 
predstavili z obrtnimi izdelki, 
dejavnostmi in dobrotami do-
mačini iz doline. »Sejem je 
postal že tradicionalen in ni  
priljubljen le med domačini, 
ampak poznan tudi drugje. 
Tudi letos bomo skušali pri-
praviti čimbolj pestro ponud-
bo in predstavitev starih 
opravil, kot so pletenje, kvač-
kanje, izdelovanje butaric, 
košev, metel, barvanje in pra-
skanje pirhov z različnimi or-

namenti in vzorci, izdelovanje cvetja in rož 
iz krep papirja ter drugih opravil in izdel-
kov, poznanih nekdaj v zimskem in pred-
velikonočnem času v dolini. Dobrote iz 
doline bomo ponudili obiskovalcem. Tako 
ne bo manjkalo domačega kruha, potice, 
različnega peciva, suhega sadja, medu, ja-
bolk, pijače, domačih likerjev in drugih 
dobrot. Trudimo se in skoraj bi si upala 
napovedati, da bo tudi letošnji sejem, kot 
pravimo, »živ« je napovedala Manja 
Žebaljec.
Napovedala pa je tudi prijetno preseneče-
nje. Kakšno bo, boste zagotovo izvedeli iz 
prve roke, če boste v nedeljo, 29. marca, 
med 10. in 16. uro na sejmu pri Termah v 
Snoviku. Zato, lepo povabljeni.

Andrej Žalar 

Velikonočni sejem v Snoviku
V nedeljo, 29.marca, pri Termah

-  VSE LETO - Sprejemanje raznih 
skupin, šolskih pohodov, pohodov iz 
Term Snovik ter raznih obiskovalcev po 
predhodni najavi na telefonu (Jože 
Korošec – 041223631).

ŠPORTNO DRUŠTVO TUHINJ
-  27. aprila Košarkarski turnir v Zgornjem 

Tuhinju
- 10. maja Pohod po KS Tuhinj
- 26. junija Veselica v Zgornjem Tuhinju 

KUD Ivan Cankar
ŠMARTNO V TUHINJU 
-  6. in 7. marca ob 19.30 komedija Gospo-

ska kmetija v kult. domu Šmartno
- Konec junija Letno gledališče Gradišče 
– komedija Gosposka kmetija 

PGD ŠMARTNO
-  4. julija (ali teden dni kasneje) Veselica 

in prevzem gasilskega vozila   

RDEČI KRIŽ ŠMARTNO
-  19. aprila (po maši) ob 8. uri Zdravstve-

no predavanje v kulturnem domu 

AKTIV PODEŽELSKIH ŽENA
Tuhinjske doline
-  21. marca ob 10. uri Občni zbor aktiva 

Pri Čibru v vasi Potok

PGD ŠPITALIČ
- 30. maja Gasilska veselica 

KRAJEVNA SKUPNOST MOTNIK
- 30. aprila Kresovanje
- 1. maja Tradicionalni pohod
-  9. maja do 13. junija 6. pomladni nogo-

metni turnir
-  od 20. junija (sobota dop., nedelja pop.) 

Izposojevalnica koles v mini TIC 
-  zadnja nedelja avgusta Kolesarski izlet 

od Snovika do Motnika 

KRAJEVNA SKUPNOST SELA
- Čistilna akcija (ko bo tudi v občini)
- 30. aprila Prvomajski kres
-  22. avgusta Veselica in prevzem novega 

gasilskega vozila 
- 25. oktobra Krajevni praznik 

KULTURNO DRUŠTVO TUHINJ
-  28. februarja ob 19. uri Komedija 

Avdicija 
- 1. marca ob 15. uri Komedija Avdicija  

KONJEREJSKO DRUŠTVO TUHINJ
-  28. junija ob 11. uri Konjerejski praznik 

na Bibi planini, ob 14. uri Maša pri kapeli 
sv. Antona Puščavnika na Bibi planini

-  26. decembra ob 10. uri Tradicionalna 
blagoslovitev konj v Zgornjem Tuhinju

Prireditve so nam posredovali priredite-
lji v Tuhinjski dolini.

Občni zbor 
Turističnega društva  
Na podlagi določil statuta Upravni od-
bor TD Tuhinjska dolina sklicuje redni 
občini zbor društva v petek, 13. marca, 
ob 19. uri v Termah Snovik.
Na občni zbor so vabljeni vsi člani Turi-
stičnega društva Tuhinjska dolina in tudi  
tisti, ki jih zanima turizem in želijo po-
stati člani turističnega društva.

A. Ž.

Da bo lepa cela dolina
V soboto, 14. marca,  ob 19. uri bo v 
Osnovni šoli Šmartno predavanje o 
balkonskem cvetju – Akcija 10.000 

sončnic za sončno Tuhinjsko dolino.
Sekcija Turističnega društva Tuhinjska 
dolina za lepši izgled doline, ki ji predse-
duje Matevž Hribar, bo v soboto, 14. 
marca, v Osnovni šoli Šmartno pripravila 
predavanje z naslovom Zasajanje balkon-
skih korit. Predavatelj Jože Antolin bo po-
sebej govoril o zemlji za cvetlična korita 
oziroma o substratih za sajenje, zaščiti 
pred boleznimi in škodljivcih ter o izboru 
rož. Predavanje bo v šoli ob 19. uri.
Na predavanju pa boste lahko oddali tudi 
naročila za dobavo sadik po znižani ceni. 
Na voljo bodo tudi okrasne trave, ki so 
primerne za sajenje v korita.  Bršlinke bodo 
v beli, roza in rdeči barvi.
V Tuhinjski dolini, ki postaja prepoznavna 
tudi po dolini sončnic, bo sekcija tudi letos 
nadaljevala akcijo Deset tisoč sončnic za 
sončno dolino Tuhinjsko dolino.
Tudi letos bomo izbirali najlepši balkon.

A. Žalar
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je v hlevčku potem zgodil čudež.
Zgodba je poznana in, odkar jo ponavljajo 

tudi člani Etnološke sekcije Turističnega 
društva Tuhinjska dolina oziroma do-
mačini na veliki zunanji sceni v tistih 
dneh svetega prostora, ki so mu nadeli 
praznično slovesnost in sveto spokojnost 
prizadevni oblikovalci krajine in časa, je 
z dogajanjem dobila dolina pravo ikon-
sko podobo. Uvrstila se je med pomemb-
nejše izvirne prikaze zgodb živih jaslic 
v slovenskem prostoru. Tako je društvu 
uspelo v sorazmerno kratkem času izo-
blikovati stalnico svojega 

letnega programa oziroma 
programa etnološke sekcije. 
Tudi tokrat je dogajanje z 
glasbo, z igro sodelujočih in 
nenazadnje z obiskovalci, 
doseglo in poustvarilo svoj 
praznični čar. Tradicija pro-
stora, časa in dogajanja je 
sicer terjala manj priprav za 
izvedbo, vendar pa je še ve-
dno obdržala osnovno zna-
čilnost in, recimo, vrlino 

Tretjič zapored so dan po Božiču lani v 
Bizjakovih dolinah v Snoviku večer 26. in 

30. decembra osvetlile bakle, plameni pa-
stirskih ognjišč. V Betlehemu, in ob njem, 
so pesmi in meket ovčic bogatili prostor, ki 
si ga je izvedbeno zamislil Rajko Žebaljec. 
Bil je popis v mestu in prebivalci so priha-
jali k pisarju – popisovalcu. Tudi Jože z 
Marijo je med njimi po opravljeni drža-
vljanski dolžnosti iskal prenočišče za viso-
konosečo Marijo. Pa se je, ker ni dobil 
prostora za prenočevanje, moral podati na 
pot, ki so mu jo kazali pastirji in dobrotniki, 
in jima tudi pomagali do zavetišča, kjer se 

V šolskem letu 2008/09 smo se odločili, da 
z dnevom odprtih vrat obeležimo medna-
rodno leto jezikov in evropsko leto kultur-
nega dialoga. Na prireditvi smo predstavili 
dejavnosti, ki potekajo v različnih razredih 
in pri različnih predmetih. Povezuje jih 
rdeča nit, verz iz pesmi Borisa A. Novaka: 
vsako bitje govori po svoje.
Naša mlada šola ima kar močno tradicijo 
poučevanja in učenja tujih jezikov. Učenci 
so se že pred uvedbo devetletke učili an-
gleščino na razredni stopnji, lahko so se 
priključili tečajem nemščine ali fakultativ-
nemu pouku na razredni in predmetni sto-
pnji. Sedaj smo v projektu Obvezni drugi 
tuji jezik in smo ena izmed 40 šol v Slove-
niji, kjer imajo učenci 7. razreda nemščino 
v predmetniku.

Že tretje leto poteka mednarodni projekt 
Okolje, v katerem živimo, nas oblikuje. 
Mentorji smo se v začetku novembra ude-
ležili projektnega sestanka v Rimu, spo-
mladi, meseca maja, pa bo nekaj naših 
učencev z mentorji potovalo v Hellin, v 
Španijo. Zaživelo je tudi dopisovanje, 
projekt E-Twinning, za začetek kar s prija-
telji iz projekta Comenius.
Vsako leto se naši učenci med božičem in 
novim letom odpravijo na smučanje v 
Trofaiach, ki je pobraten s kamniško obči-
no. Učenci bivajo v župnišču, smučajo, 
spoznavajo kraj in kulturo.
Na prireditvi smo tako predstavili tuje jezi-
ke z izštevankami in pesmimi. Šolska 
dramska skupina je predstavila igrico Pišta, 
kjer so učenci lahko spoznali prekmursko 

govorico in pomembnost spoštovanja dru-
gačnosti: učenec Pišta je kmalu postal ra-
zredni junak. Predstavili smo tudi druge 
govorice: govorico glasbe sta nam predsta-
vila otroški in mladinski pevski zbor, go-
vorico giba pa mladi plesalci z razredne 
stopnje. Zelo dobro so se odrezali petošolci 
s prizorom Full cool dedi, kjer so prikazali 
sobivanje narečja in mladostniškega slen-
ga. V veznem besedilu smo izpostavili ne-
katere podatke o jezikih in govoricah ter o 
pomenu medkulturnega dialoga: evropski 
državljan spoznava različne kulture in ve, 
da te lahko življenje obogatijo.

prostovoljne, neplačljive zavzetosti, ki tudi 
zato morda na nek način pooseblja dobroto 
časa, v katerem je zaživela zgodba živih 
jaslic. Tako še naprej ostaja največje plači-
lo kar nekaj desetinam oblikovalcev doga-
janja v Bizjakovih dolinah v božičnem času 
obisk, ki pa vse bolj iz leta v leto simboli-
zira tudi duševni poklon polnočnici.
In prav slednje je tudi glavni in najpo-
membnejši razlog vsem, ki so kakorkoli v 
pripravah, v zgodbi in povezani z njo, za 
ISKRENO VELIKO ZAHVALO.

Andrej Žalar 

Žive jaslice so postale del doline
Božična zgodba v Bizjakovih dolinah je ohranila skrivnostni čar in praznično srečanje. Postala je del Tuhinjske doline.

Vsako bitje govori po svojeOŠ Šmartno
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Na sredini 
mandata sedem-
članskega sveta 
krajevne sku-
pnosti Srednja 
vas pravi pred-
sednica sveta 
KS Darinka 
Zore: »Zado-

voljna sem s podporo oziroma sodelova-
njem občine in tudi s podporo krajanov pri 
reševanju nalog, ki smo si jih zadali na 
začetku mandata in jih začrtali za letos v 
krajevni skupnosti.«

Upa, da bo čim prej razrešen  eden naj-
večjih problemov: dom, v katerem imajo 
dvorano in trgovino. Zadnji dve leti so 
imeli v domu ob koncu leta božička. Lani 
ob koncu leta so ga odpovedali, ker je dom 
tako dotrajan, da je samo še za rušitev.

»Upam in zagotovila imamo, da bo obči-
na dom porušila in bo na istem 
mestu zgrajen nov objekt. Sicer 
pa bomo letos krajani dokončno 
uredili športno igrišče, v progra-
mu so parkirišča, asfaltiranje od-
seka od Vasena proti Šmartnem, 
v Srednji vasi pa ureditev javne 
razsvetljave in položitev asfalta 
skozi vas. Letos so predvidene 
tudi priključitve na glavni optični 
vod, vodovodni odbor, ki ima na 
skrbi oskrbo 150 gospodinjstev z 

Prihodnje leto 80-letnica
P r o s t o v o l j n o 

gasilsko društvo 
Srednja vas ima 
med društvi v kra-
jevni skupnosti  
največ, 230 članov. 
Prihodnje leto bo-
do slavili 80-letni-
co. Ob kroniki, 
paradi in veselici bodo proslavili tudi po-
membno pridobitev – novo vozilo 
GVC16/25. Trenutno že imajo osnovno 
vozilo, ki ga bodo sedaj še nadgradili.

Poveljnik društva Gašper Baloh je še 
posebno zadovoljen z izobraževanjem in 
nasploh z usposabljanjem članov. Tudi 
oprema je vse bolj primerna. 

»Obnavljamo dom in nabavljamo opre-
mo. Lani smo imeli največ dela zaradi ne-
urij doma in tudi na Ptuju smo bili. Trenu-
tno se članska B desetina pripravlja na 
aprilsko tekmovanje za uvrstitev na olim-
pijado, ki bo julija v Ostravi. Na državnem 
gasilskem tekmovanju je članska B ekipa 
lani osvojila tretje mesto, članice A so bile 
26., veterani pa so bili na občinskem prvi. 
Uspešni  pa so tudi pionirji in za podmla-
dek nas resnično ne skrbi.«

Andrej Žalar 

Spletni Šmartinec
Internet postaja vse bolj priljubljen medij 
tudi med osnovnošolci in število mladih 
uporabnikov je v zadnjih letih strmo 
naraslo. 
Na Osnovni šoli Šmartno v Tuhinju smo si 
tako na začetku šolskega leta zadali nov iz-
ziv. V  okviru novinarskega krožka smo 
pričeli z mesečnim izdajanjem spletnega 
časopisa Šmartinec. V njem naši učenci sami 
predstavljajo dogodke, dejavnosti in projek-
te, v katere je vključena šola, pišejo o aktu-
alnih temah, knjigah, fi lmih, glasbenih sku-
pinah, predstavijo sebe in svoj razred ter 
razpravljajo o mladostniški problematiki. 

Delo učencev novinarskega krožka in ostalih 
sodelujočih ne obsega samo pisanja člankov, 
sami tudi pripravljajo in izvajajo ankete med 
učenci ter opravljajo intervjuje. Oktobra so 
tako učenke med osmošolci izvedle anketo o 
preživljanju prostega časa, ki je prinesla re-
zultate, zanimive tako za učence kot za 
starše in učitelje. V novembrski številki je 
bil objavljen intervju z učiteljem biologije, 
ki je učencem predstavil projekt Ekošola, 
kateremu se je z letošnjim šolskim letom 
pridružila tudi naša šola. Del spletnega časo-
pisa je posebej namenjen literarnemu 
ustvarjanju. V njem učenci objavljajo svoje 
pesmi, spise in stripe, svoje mesto pa v tem 

kotičku najdejo tudi likovni izdelki. Bralci 
lahko med drugim vsak mesec preberejo 
najstniško zgodbo Janja, ki jo po delih obja-
vlja naša osmošolka. Novinarski krožek pri 
ustvarjanju spletnega časopisa uspešno so-
deluje s fotografskim krožkom, katerega 
člani poskrbijo, da so prispevki učencev 
opremljeni tudi s fotografi jami. 
S spletnim mesečnikom želimo dati učen-
cem možnost, da sami predstavijo šolo in 
soustvarjajo vsebino šolske spletne strani. 
Vse, ki spletnega Šmartinca še ne poznate, 
vabimo na šolsko spletno stran
www.ossmartno.net.              Irena Kotnik

Darinka Zore, predsednica krajevna skupnost Srednja vas: 

»Vsi skupaj za vse«

vodo, pa ugotavlja, da bo slej ko prej nujna 
tudi obnova omrežja.«

In kaj je še v letošnjem planu krajevne 
skupnosti z naselji Potok, Snovik, Srednja 
vas, Loke, Vaseno, Pirševo in Podhruška, 
kjer je okrog 600  prebivalcev? Pred leti je 
plaz odnesel del javne poti Pirševo. Letos 
bo  popravljena. Proti izviru na Potoku 
bodo uredili cesto in jo asfaltirali; okrog 
130 metrov. Most Šuštar bodo popravili. 
Za ta dela bo krajevna skupnost prispevala 

19.000 evrov, ki jih je vrnil Telekom. Pospe-
šeno pa potekajo tudi aktivnosti za ureditev 
priključka in cestnega odseka za Snovik.

»Mislim, da smo v dolini med tistimi 
krajevnimi skupnostmi, kjer se na različnih 
področjih kar nekaj dogaja. V mislih imam 
gasilce, kulturno društvo, turistično, pevce 
pa športno društvo T.h.n. Vsi skupaj pa 
delamo, kot pravimo, za dobro vseh.«

Gašper Baloh

Darinka Zore

Sedanji dom se bo »umaknil« novemu

Most Šušter bodo popravili

Proti izviru na Potoku asfalt na cesto Bodoče novo vozilo GVC16/25



Tuhijnski glas

6

ga lahko tudi iz današnjega Tuhinjskega 
glasa) poleg naslova tudi svoje ponudbe za 
prodajo na stojnicah in na domu. 

A.Ž.

nost ter privlačnost 
krajevin doline 
obiskovalcem.
Delavnice se je 
udeležil tudi Alojz 
Kolar, predstavnik 
občine Kamnik, ki 
je predstavil mo-
žnost sofi nancira-
nja programov s 
sredstvi iz občin-
skega proračuna 
za podeželje v 
okviru kmetijstva 
za obdobje 2007-
2013. 
Predstavnica Zadruge za razvoj podeželja 
Jerina Mojca Hauptman, ki skrbi za 
uvajanje podjetništva na podeželju, pa je 
predstavila prodajo izdelkov in pridelkov s 
podeželja na stojnicah in doma. Predstavila 
je tudi posebnosti in podrobnosti, kaj vse 

narekuje zakonodaja za 
opravljanje teh aktiv-
nosti.
Glavni namen projekta 
je pripeljati kupce na 
dom do ponudnikov. 
Udeležencem je bil še 
enkrat predstavljen 
obrazec PONUDBA NA 
DOMU, ki so ga delili 
tudi na delavnici, intere-
senti pa ga dobijo tudi 
na recepciji Term Sno-
vik. Prav tako je na re-

cepciji Term Snovik veliki pano za PRO-
MOCIJO IN PRODAJO PRODUKTOV S 
PODEŽELJA. Ponudniki na panoju lahko 
predstavite na posebnem obrazcu (izrežete 

V okviru Turističnega društva Tuhinjska 
dolina se tudi letos nadaljuje projekt  PO-
VEZOVANJE IN PROMOCIJA PRO-
DUKTOV S PODEŽELJA.
Na 2. delavnici 8. februarja letos je bilo v 
Termah Snovik 37 udeležencev. Na njej je 
predstavnica LAS Srce Slovenje Jelka 
Babič predstavila njihovo delovanje, mo-

žnosti za sofi nanciranje projektov in stro-
kovno pomoč pri  pripravi gradiva za pro-
jekte. S tem želijo izboljšati življenjsko 
raven prebivalstva in turistično prepoznav-

Srečneži najlepšega 
balkona

V 3. številki Tuhinjskega glasa letnik III 
smo bralce povabili, da sodelujejo pri na-
gradni igri Iščemo najlepši balkon. Za 
najlepšega ste izbrali balkon pod številko 
5. Tudi letos bomo izbirali najlepše balko-
ne in najlepše domove. 
Izmed prispelih odgovorov smo lani izžre-
bali in nagradili tri.

1. nagrado - strokovno ekskurzijo za dve 
osebi v organizaciji Turističnega društva 
Tuhinjska dolina prejme Olga Novak.
2. nagrada: 4 celodnevne karte za Terme 
Snovik. Nagrado prejme Štefka Marinko.
3. nagrada: 20 bršlink v letu 2009 bo po-
darilo podjetje Volčin d.o.o. Marti Piskar.
Nagrajencem čestitamo!

Predstavitev v Lukovici
Turistično društvo Tuhinjska dolina se je 4. decembra lani predstavilo v Čebelarskem 
centru Slovenije na Brdu pri Lukovici z novimi stojnicami. V okviru projekta LAS Srce 
Slovenije so povabljene goste pogostili tudi z dobrotami iz Tuhinjske doline.

Predstavitev in prodaja ponudbe s podeželja 

Prodaja ponudb v recepciji Term

Pano v Termah za oddajo ponudb

Druga delavnica je bila 8.februarja v Termah
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PRODAJA PRODUKTOV S PODEŽE-
LJA. Projekt je dobil splošno podporo in 
pohvalo navzočih ter hkrati vzbudil veliko 
zanimanje zaradi najrazličnejših priložno-
sti za delo in življenje prebivalcev po krajih 

v Tuhinjski 
dolini.
Med drugimi 
predlogi, vpra-
šanji in pri-
pombami pa je 
spodbudil za-
nimanje in 
podporo že 
omenjeni nov 
projekt STARE 
PEŠ POTI PO 
TUHINJSKI 

DOLINI. Uresničevanje trga 
projekta bo v prvi vrsti namenjeno vsem 
domačinom v dolini, seveda pa tudi turi-
stičnim obiskovalcem. Na teh poteh bodo 
spoznavali zanimivosti in lepote Tuhinjske 
doline, vodile pa jih bodo tudi do ponudni-
kov PRODAJE NA DOMU. V prihodnjih 
tednih se bo začelo evidentiranje navede-
nih poti.

A. Žalar

Letošnje leto je Turistično društvo Tuhinj-
ska dolina pričelo z novim projektom: 
STARE PEŠ POTI V TUHINJSKI DOLI-
NI (I. faza).
S tem projektom je društvo uspelo na lan-
skem razpisu LAS Srce Slovenije. Cilj 
projekta je evidentiranje starih pešpoti na 
območju krajevnih skupnosti Šmartno,  
Sela, Srednja vas v povezavi s krajevno 
skupnostjo Vranja peč.  

»V označevanje starih pešpoti v povezavi 
z lokalnimi potmi,« poudarja predsednik 
turističnega društva Tuhinjska dolina Ivan 
Hribar, »želimo vključiti osnovnošolce, 
starejše krajane in predstavnike sveta KS. 

Peš poti v Tuhinjski dolini
V označevanje starih Peš poti z lokalnimi potmi bomo vključili osnovnošolce, starejše krajane inpredstavnike sveta KS

Po označitvi oziroma evidentiranju pa na-
črtujemo čiščenje poti, opraviti meritve 
GPS dolžine, koordinate, višine v metrih, 
postavitev signalizacije in izdelavo infor-
mativne karte.«
Prvi delovni se-
stanek oziroma 
delavnica o peš-
poteh je bila 12. 
februarja. Na 
delavnici so bili 
p r e d s e d n i k i 
svetov krajevnih 
skupnosti, pred-
sedniki turistič-
nih, športnih, 
kulturnih in 
drugih društev v 
Tuhinjski dolini, 
predstavniki Osnovne šole Šmartno v Tu-
hinju in njenih podružnic in predstavniki 
Lovskih družin v Tuhinjski dolini. Predsta-
vitev in program pa je na delavnici, na njej 
je bilo 18 naštetih predstavnikov, podprl 
tudi podžupan občine Kamnik Brane 
Golubovič.
Sicer pa so bile na delavnici obravnavane 
dosedanje aktivnosti, govorili pa so tudi o 
usklajevanju prireditev med letom v Tu-
hinjski dolini. Najbolj živahna pa je bila 
razprava o projektu PROMOCIJA IN 
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Delavnica o Peš poteh 12.februarja



Poslovna enota 
KRANJ 

Kuhinj in bele tehnike 

Modernih jedilnih garnitur 

Spalnic in vzmetnic 

Modernih dnevnih sob 

Lesnina Kranj vam nudi velik izbor: 

Sob za mlade 

ter še veliko, veliko ve  …. 

PE Lesnina Kranj 
C. Staneta Žagarja 67 

4000 Kranj 
Odprto vsak delovnik med 

9°° in 20°° uro 
Sobota 

9°° do 18°° ure 

Možnost: 
nakupa na obroke 
brezpla nega prevoza 
brezpla ne montaže 
ra unalniškega izrisa 
strokovnega svetovanja 
rednih in izrednih popustov 


